
 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 令和 4 年度は、毎月、定例会を開催することができました。各ブロックに 

おける交流とともに、ジュニアリーダーとしての研修を重ねることができま 

した。また、子ども会や地域からのサポートリクエストが徐々に増えてきて 

シニアリーダーと一緒に訪問することで、研修したことを生かしたり、ジュ 

ニアリーダーとしての実績を残したりすることができました。 

みなさんの一つ一つ 

の活動が、大きな自信 

となって、次の活躍へ 

とつながっていくとい 

いですね。 

 

 

 

ジュニアリーダークラブ活動記録より 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 14号 

令和5年3月1日 最終号 令和 4年度 

仲間と共に成長できたジュニアリーダークラブ 

 

中学校・高等学校を卒業されるジュニアリーダーのみなさん・おめでとうございます! 

 

か新しい年が始まりました。飛躍の年にしましょう！  

 

 

卒業を迎えられたジュニアリーダーのみなさん、おめでとうございます。今まで、一緒に活動できた

ことに心から感謝します。いつも優しく接してくださったり、また丁寧に教えてくださったり、ありが

とうございました。定例会を重ねるごとに、ジュニアリーダーとしての自信を少しずつつけていくこと

ができました。新しい自分に挑戦することも学びました。これから、教えていただいたことを生かしな

がら、さらにジュニアリーダークラブを盛り上げていきたいと思います。 

中学卒業ジュニアの方には、高校生になっても、続けてご指導くださることを願っています。高校卒

業ジュニアのみなさんとも、時々は定例会でお会いできるとうれしいです。みなさんが、新しい世界で

活躍されることをお祈りいたします。             ジュニアリーダークラブ一同 

       

       

 中学 1 年生の頃からジュニアリーダーとして活動させていただく中で、副会長を務めたり、ゲームを進

行したりと参加できる時には、ジュニアのみんなと積極的に関われるように意識して活動してきました。                

今年度はジュニア歴が６年目で、ジュニアのメンバーとしては一番先輩になる立場のため、できる限りこ

れまでの活動で培ってきた経験を生かし、リーダーシップをとれるようにと目標を立てて活動をしました。

受験など学校関連のことで参加できないことが多かったですが、参加できた時には、積極的にコミュニケー

ションを図ることができたかなと思います。また、自分なりに全体を見て、輪に入れていない子がいないか、

視野を広くして声かけも多くできたかなと思いました。 

ジュニアリーダーとしては、最後の 1 年、1 回 1 回の定例会では、たくさんの子と関わり、濃いものに

できたと思います。6 年間の活動をこれからに生かしていきたいと思います。       【高校 3 年】            

【一足早く行われた 5 ブロック「卒業生を送る会」の様子 ２月２５日定例会】 

       

6年間の活動を生かしていきたい 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                令和５年 2 月２６日（日）「岐阜地区子ども会育成大会」が笠松中央

公民館において開催されました。表彰式では、岐阜市のジュニアリーダ

ークラブより５名の高校３年生が「岐阜地区子ども会育成協議会表彰」

を受賞しました。優良年少指導者としての実績が認められたジュニアリ

ーダーたちの姿を誇らしく思いました。 

おめでとうございました。 

 

 

 

 

 

 今年度は、ジュニアリーダー3 年目にして、初めてチャレンジ研修に参加したり、地域のボランティアに

参加したりと、今までの定例会の研修で身につけたことを発揮できる機会があり、貴重な経験をすることが

できました。 

チャレンジ研修では、シニアリーダーの方から依頼のときに使える様々な種類のレクリエーションを教え

てもらい、今後の活動に生かしていきたいと思いました。それと同時に、まだ知らないレクリエーションが

あったり、初対面のジュニアと話すことの難しさを感じたりして、これからは、シニアの方の技を学んで、

さらに成長したいと思いました。 

定例会でしか会わないジュニアともだんだん打ち解けてきたことを感じているので、今後も協力してお互

いに成長できるといいなと思います。                               【中学３年】 

中１の時からジュニアリーダーを始めて、今年で 3 年目となる活動でした。 

定例会では、書記を務めたり、会を盛り上げたりと、３年目にふさわしい活動の姿になったかなと思いま

す。また、今までよりも活動の幅を広げることができました。 

一昨年、去年はできなかった行事が再開されたことで、実際に小学生の子たちと関わる機会ができました。

これまでの２年間で学んできた子どもとの関わり方や盛り上げ方を、自分なりに実践できたと思います。学

びを行動に移せたことが大きな自信にも繋がりました。 

しかし、実際に活動したからこそ、見えてきた改善点も多くあります。来年度からは、さらに多くの行事

に参加し、もっと子どもとの接し方や対応の仕方を学び、よりジュニアリーダーとしての自分を成長させて

いきたいです。                                                              【中学 3 年】 

 

      
学びを行動に移せたことが自信 

      

 今年は、6 年間の中で一番依頼に参加した年でした。今まで 1 回参加したら多い方だったけれど、ジュニ

ア最後の年で、たくさん参加できてよかったです。定例会では、ブロックはほとんどの人が高校生なので、

一人一人がどんなことをするのかなど分かっている人が多く、私自身が何かをサポートするという場面は少

なかったけれど、ゲームを盛り上げたり、毎年どんな課題が出るかを考えて行動したりして、今までよりも

力がついたジュニアリーダーだったと思いました。                    【高校 3 年】                      

依頼に参加・力がついたジュニアリーダー 

シニアの方の技を学んで成長したい 

令和 5年度  岐阜市ジュニアリーダークラブメンバー募集 

■入会申込みについては、左のQRコードに入力して送信してください。 

■または、岐阜市子ども会のホームページをご覧ください。 

次年度また、クラブの仲間たちが集い、新メンバーも加えて活動できる          

ことを楽しみにしています。 

【表彰式の様子】 


